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1. MEZUN İZLEM ANKET RAPORLARI 

1.1. ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ MEZUN İZLEME 

ANKETİ SONUÇ RAPORU  

(Rapor Tarihi: 08.07.2021 

Anket linki: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScUYPKf7eujM4WN3HY1F0MuZFuJShso

4wYTOmYrt_zw8K1nbQ/viewform?usp=sf_link ) 

Tablo 1. Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Mezun İzleme Anketi Sonuçları  
 

Tanıtıcı Özellik Yüzde 

(%) 

Sayı 

(n) 

Cinsiyet Kadın 81.6 102 

Erkek 18.4 23 

Mezun olunan yıl 2016 16 20 

2017 28.8 36 

2018 19.2 24 

2019 17.6 22 

2020 17.6 22 

Çalışma durumu Hiç çalışmadım   5.6 7 

Çalıştım, ayrıldım 2.4 3 

Halen çalışıyorum 92 115 

İşe başlama durumu Mezun olduğu yıl işe başlayanlar 50.4 63 

Mezuniyetten bir yıl sonra işe 

başlayanlar 

31.2 39 

 
Mezuniyetten iki yıl sonra işe 

başlayanlar 

13.6 17 

 
Mezuniyetten üç yıl sonra işe 

başlayanlar 

0 0 

 
Mezuniyetten dört yıl sonra işe 

başlayanlar 

0 0 

 
Mezuniyetten beş yıl sonra işe 

başlayanlar 

0 0 

 
Henüz işe başlamayanlar 4.8 6 

Çalışma süresi 0-6 ay 12.8 16 

7-12 ay 10.4 13 

2 yıl 28 35 

3 yıl 22.4 28 

4 yıl 18.4 23 

5 yıl 4 5 

Henüz çalışmayan 4 5 

Şuan çalışılan kurum Üniversite hastanesi 17.6 22 

Devlet hastanesi 64 80 

Diğer 18.4 23 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScUYPKf7eujM4WN3HY1F0MuZFuJShso4wYTOmYrt_zw8K1nbQ/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScUYPKf7eujM4WN3HY1F0MuZFuJShso4wYTOmYrt_zw8K1nbQ/viewform?usp=sf_link
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Kurumdaki görev Hemşire 87.2 109 

Diğer 12.8 16 

Lisansüstü yapma durumu Evet 29.6 37 

Hayır 70.4 88 

Lisansüstü eğitim programı Hemşirelik Esasları 5.6 2 

İç Hastalıkları Hemşireliği 27.8 10 

Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği 22.2 8 

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 

Hemşireliği 
8.3 3 

 
Doğum, Kadın Sağlığı ve Hastalıkları 

Hemşireliği 
2.8 1 

Halk Sağlığı Hemşireliği 13.9 5 

Psikiyatri Hemşireliği 16.7 6 

Hemşirelikte Yönetim: 0 0 

Alan dışı 2.8 1 
Mezuniyet sonrası katıldıkları 

aktiviteleri  

Bilimsel Toplantılar (Kongre, 

Sempozyum, Çalıştay) 
41.6 52 

Hizmet İçi Eğitim Programları 22.4 28 

Sertifika/Kurs Programları 16.8 21 
 

Bilimsel Yayın/Dergi-Süreli Yayın 

Takibi 
4.8 6 

 
Araştırma Planlama/Katılma 6.4 8 

 
Mesleki Derneklere Üyelik 6.4 8 

 
Hiçbiri 1.6 2 

 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezun izleme anketi sonuçları Tablo 1’de 

verilmiştir.  

  Mezun öğrencilerin %81.6’sı kadın, %18.4’ü ise erkeklerden oluşmaktadır. Yapılan 

anket sonucuna göre 2017 yılı mezunlarının ankete katılım oranları diğer yıllardaki mezunlara 

göre daha fazladır. Mezunların %92’si aktif olarak çalışırken %5.6’sı henüz çalışmaya 

başlamamış %2.4’ü ise bir süre çalışıp işten ayrılmıştır. Mezunların %50.4’ü mezun olduğu 

sene işe başlarken %31.2’si mezuniyetten 1 yıl sonra, %13.6’sı 2 yıl sonra işe başlamış %4.8’i 

ise henüz işe başlamamıştır. Mezunların %12.8’i henüz 6 aydır çalışmaya başlamışken %28’i 

2 yıldır çalışmakta, %22.4’ü 3 yıldır çalışmakta, %18.4’ü 4 yıldır çalışmakta, %4’ü ise 5 yıldır 

çalışmaktadır. Mezunların %64’ü devlet hastanelerinde çalışırken %17,6’sı üniversite 

hastanelerinde, %4’ü hemşirelik/sağlık bilimleri fakültesinde, %4’ü özel hastanede, %3.2’si 

birinci basamak sağlık kuruluşlarında çalışmaktadır. Mezunların %87.2’si hemşire olarak görev 

yaparken %4’ü öğretim elemanı olarak, %2.4’ü ise özel dal hemşiresi olarak görev 

yapmaktadır. Mezunların %70.4’ü henüz lisansüstü eğitim yapmamışken %29.6’sı lisansüstü 

eğitim yapmaktadır. Lisansüstü eğitim gören mezunların %5.6’sı hemşirelik esasları, %27.8’i 

iç hastalıkları hemşireliği, %22.2’si cerrahi hastalıkları hemşireliği, %8.3’ü çocuk sağlığı ve 

hastalıkları hemşireliği, %2.8’i doğum, kadın sağlığı ve hastalıkları hemşireliği, %13.9’u halk 

sağlığı hemşireliği, %16.7’si psikiyatri hemşireliği programında lisansüstü eğitim görürken 

%2.8’i alan dışı bir programda lisansüstü eğitim görmektedir. Hemşirelikte Yönetim alanında 
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ise lisansüstü öğrenim gören mezun bulunmamaktadır. Mezunların %55.6’sı mezun olduğu yıl 

lisansüstü eğitime başlarken %22.2’si mezuniyetten 1 yıl sonra, %11.1’i 2 yıl sonra, %8.3’ü 3 

yıl sonra, %2.8’i ise mezuniyetten 4 yıl sonra lisansüstü eğitime başlamıştır. Mezunların 

mezuniyet sonrası kendilerini geliştirmeye yönelik yaptığı aktiviteler arasında hizmet içi eğitim 

programları(%60), kongre/sempozyum gibi bilimsel toplantılar(%35.2), sertifika/kurs 

programları(%32.8), bilimsel yayın(%24.8), araştırma planlama/katılma(%15.2) ve mesleki 

derneklere üyelik(%12) yer almaktadır. Mezunların %95’i mezuniyet sonrasında herhangi bir 

ödül almamışken %5’i farklı kurumlardan ödül almıştır. Ödül alanlar ise Türk Silahlı 

Kuvvetleri, Milli Eğitim Bakanlığı, kaymakamlıklar, hastanelerin düzenlediği ayın/yılın 

hemşiresi ödülleri ve hasta memnuniyetleri üzerine verilen ödüllerdir. Mezunların hemşirelik 

eğitim programını yeterli bulma düzeyini 1 ile 5 arasında derecelendirmeleri istendiğinde 

%30.4’ü 5 seviyesinde, %44’ü 4 seviyesinde, %17.6’sı 3 seviyesinde, %5.6’sı 2 seviyesinde ve 

%2.4’ü 1 seviyesinde derecelendirmiştir.  

 Mezunların %97.6’sı hemşirelik uygulamalarını mesleki ilke ve standartlar 

doğrultusunda gerçekleştirdiğini, %97.6’sı birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu, 

%99.2’si hemşirelik uygulamalarında, mesleki etik ilke ve değerlere uygun davrandığını, 

%93.6’sı hemşirelik uygulamalarında, ilgili yasa yönetmelik ve mevzuatı dikkate aldığını 

belirtmiştir. %96.8’i yaşam boyu öğrenme, sorun çözme, eleştirel düşünme ve liderlik 

becerilerini kullandığını, %82.4’ü sağlık ekibi ve diğer disiplinlerle iş birliği içinde topluma 

katkı sağlayacak araştırma ve projelerde yer aldığını belirtmiştir. %85.6’sı profesyonel gelişime 

katkıda bulunacak etkinliklerde yer aldığını, %100’ü hemşirelik uygulamalarında, insan 

haklarına saygılı ve hoşgörülü davrandığını belirtmiştir. Mezunların %94.4’ü hemşirelik 

uygulamalarında kültürel özellikleri dikkate aldığını ve %91.2’si mesleki rol ve işlevleri yerine 

getirmek için gerekli kurumsal bilgi ve beceriye sahip olduğunu belirtmiştir.  

 Mezun İzlem Anketi’nde mezun olunan hemşirelik eğitim programını geliştirmeye 

yönelik önerilerin alındığı maddede ise mezunlar görüşlerini belirtmişlerdir. Bunlar; klinik 

uygulamalardan önce laboratuvar uygulamalarına daha çok ağırlık verilmesi, mezunlar için 

bilimsel eğitim programlarının düzenlenmesi ve bu sayede bilgilerin sürekliliğinin sağlanması, 

öğrencilerin motivasyonlarını artıracak etkinliklerin düzenlenmesi, klinik uygulama sürecinde 

hemşirelik uygulamalarına yönelik daha çok pratik yapılması, öğrenci sayısını azaltarak 

kliniklerde daha verimli eğitim sağlanması, klinik uygulama saatlerinin artırılması, okul-

hastane işbirliği içinde eğitim sürecinin tamamlanması, ölçme ve değerlendirme için standart 

uygulamaların yapılması ve sübjektif değerlendirmelerin olmaması gerektiğine ilişkin görüşleri 

içermektedir.  
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1.2.ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ HEMŞİRELİK 

BÖLÜMÜ 2021-2022 DÖNEMİ SAĞLIK PROFESYONELLERİ İÇİN MEZUN 

DEĞERLENDİRME  ANKETİ SONUÇ RAPORU  

Rapor Tarihi: 15.12.2022 

Anket linki: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelyuMyIuQAC1dZUTmK_ZNGdqISH7jz

ZuRgd-CWZ7R1ltyGsg/viewform?usp=sf_link  

Tablo 1. Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaş 

Formu Sonuçları  
 

Tanıtıcı 

Özellik 

Yüzde 

(%) 

Sayı 

(n) 

Göreviniz Hemşire % 70 14 
 

Yönetici 

Hemşire 

% 10 2 

 
Kurum 

Yöneticisi 

% 5 1 

 
Hekim 0 0 

 
Akademisyen % 15 3 

Şu An çalışılan kurum  Üniversite  % 25 5 

Sağlık 

Bakanlığı 

% 70 14 

Özel Kurum % 5 1 

Birey, aile ve topluma gereksinim duyduğu 

nitelikte sağlık bakımı verebilir. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 45 9 

Çok İyi % 40  8 

Mesleki uygulamalarında etik ilkeleri benimser. Çok zayıf 0 0 
 

Zayıf  0 0 
 

Orta 0 0 
 

İyi  % 50 10 
 

Çok İyi % 50 10 

Mesleki rol ve sorumluluklarını yerine getirirken, 

yasal düzenlemeleri dikkate alır. 

Çok zayıf 0 0 

 
Zayıf  0 0  
Orta % 5 1 

 
İyi  % 60 12 

 
Çok İyi % 35 7 

Birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurar. Çok zayıf 0 0 
 

Zayıf  0 0 
 

Orta % 5 1 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelyuMyIuQAC1dZUTmK_ZNGdqISH7jzZuRgd-CWZ7R1ltyGsg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelyuMyIuQAC1dZUTmK_ZNGdqISH7jzZuRgd-CWZ7R1ltyGsg/viewform?usp=sf_link
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İyi  % 55 11 

 
Çok İyi % 40 8 

Sağlık bakım ekibi üyeleri ile etkili iletişim kurar. Çok zayıf 0 0 
 

Zayıf  0 0 
 

Orta % 5 1 
 

İyi  % 65 13 
 

Çok İyi % 30 6 

Sağlık bakım ekibi üyeleri ile iş birliği yapar. Çok zayıf 0 0 
 

Zayıf  0 0 
 

Orta % 5 1 
 

İyi  % 55 11 
 

Çok İyi % 40 8 

Sorun çözme becerisine sahiptir. Çok zayıf 0 0 
 

Zayıf  0 0 
 

Orta % 15 3 
 

İyi  % 45 9 
 

Çok İyi % 40 8 

Eleştirel düşünme becerisine sahiptir. Çok zayıf 0 0 
 

Zayıf  0 0 
 

Orta % 20 4 
 

İyi  % 50 10 
 

Çok İyi % 30 6 

Hemşirelik süreci doğrultusunda bakım verir. Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 55 11 

Çok İyi % 30 6 

Hemşirelik bakımında bütüncül yaklaşımı 

benimser. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 50 10 

Çok İyi % 35 7 

Hemşirelik bakımını verirken güncel ve kanıt 

temelli bilgiyi kullanır. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  % 5 1 

Orta % 15 3 

İyi  % 45 9 
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Çok İyi % 35 7 

Mesleki rol ve görevlerini yerine getirmek için 

gerekli beceri ve tutuma sahiptir. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 40 8 

Çok İyi % 45 9 

Mesleki uygulamalarında bakım ve bilişim 

teknolojilerini kullanır. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  % 5 1 

Orta % 10 2 

İyi  % 45 9 

Çok İyi % 40 8 

Mesleki gelişimine katkı sağlayacak bilimsel 

araştırma ve etkinliklere katılır. 

Çok zayıf % 10 2 

Zayıf  % 5 1 

Orta % 20 4 

İyi  % 30 6 

Çok İyi % 35 7 

Toplumsal ve sosyal etkinliklere katılır. Çok zayıf % 5 1 

Zayıf  0 0 

Orta % 20 4 

İyi  % 40 8 

Çok İyi % 35 7 

En az bir yabancı dili kullanarak hemşirelik 

alanına özgü güncel bilgiye ulaşır. 

Çok zayıf % 25 5 

Zayıf  % 10 2 

Orta % 40 8 

İyi  % 15 3 

Çok İyi % 10 2 

Güncel bilgilerini meslektaşları ile paylaşır. Çok zayıf % 5 1 

Zayıf  % 10 2 

Orta % 15 3 

İyi  % 35 7 

Çok İyi % 35 7 

Kişisel ve mesleki gelişimini sürdürmede yaşam 

boyu öğrenme ilkesini benimser. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  % 10 2 

Orta % 10 2 

İyi  % 35 7 
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Çok İyi % 45 9 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaş Formu 

sonuçları Tablo 1’de verilmiştir.  

  Paydaşların %70’i hemşire, %10’u yönetici hemşire, %5’i kurum yöneticisi, %15’i ise 

akademisyendir. Ayrıca paydaşların %25’i üniversitede, %70’i Sağlık Bakanlığı’nda ve %5’i 

ise özel kurumlarda çalışmaktadır.  

 Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaşların değerlendirildiği ankette katılımcıların 

verdiği yanıtlar “Çok zayıf”, “Zayıf”, “Orta”, “İyi” ve  “Çok iyi” olmak üzere 

derecelendirilmiştir. Buna göre mezunların %45’inin çok iyi düzeyde birey, aile ve topluma 

gereksinim duyduğu nitelikte sağlık bakımı verebildiğini, %50’sinin çok iyi düzeyde mesleki 

uygulamalarında etik ilkeleri benimsediğini, %35’inin çok iyi, %60’ının ise iyi düzeyde 

mesleki rol ve sorumluluklarını yerine getirirken, yasal düzenlemeleri dikkate aldığını, 

%40’ının çok iyi %55’inin iyi düzeyde birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu 

göstermektedir. Yine mezunların %30’unun çok iyi %65’inin iyi düzeyde sağlık bakım ekibi 

üyeleri ile etkili iletişim kurabildiğini, mezunların %40’ının çok iyi %45’inin iyi düzeyde sorun 

çözme becerisine sahip olduğunu, %30’unun çok iyi %50’sinin iyi düzeyde eleştirel düşünme 

becerisine sahip olduğunu, %30’unun çok iyi %55’inin iyi düzeyde hemşirelik süreci 

doğrultusunda bakım verdiğini, %35’inin çok iyi %50’sinin iyi düzeyde hemşirelik bakımında 

bütüncül yaklaşımı benimsediğini, %35’inin çok iyi %45’inin iyi düzeyde hemşirelik bakımını 

verirken güncel ve kanıt temelli bilgiyi kullandığını, %45’inin çok iyi %40’ının iyi düzeyde 

mesleki rol ve görevlerini yerine getirmek için gerekli beceri ve tutuma sahip olduğunu, 

%40’ının çok iyi %45’inin iyi düzeyde mesleki uygulamalarında bakım ve bilişim 

teknolojilerini kullandığını, %35’inin çok iyi %30’unun iyi düzeyde mesleki gelişimine katkı 

sağlayacak bilimsel araştırma ve etkinliklere katıldığını, %35’inin çok iyi %40’ının iyi düzeyde 

toplumsal ve sosyal etkinliklere katıldığını, %10’unun çok iyi %15’inin iyi düzeyde en az bir 

yabancı dili kullanarak hemşirelik alanına özgü güncel bilgiye ulaştığını, %35’inin çok iyi 

%35’inin iyi düzeyde güncel bilgilerini meslektaşları ile paylaştığını, %45’inin çok iyi 

%35’inin iyi düzeyde kişisel ve mesleki gelişimini sürdürmede yaşam boyu öğrenme ilkesini 

benimsediğini göstermektedir.   
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1.3. ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ HEMŞİRELİK 

BÖLÜMÜ İŞVERENLER İÇİN  MEZUN DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇ 

RAPORU  

Rapor Tarihi: 15.01.2023 

Anket linki: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7yISQkyxMtYbzgSWFXwL34Gnx_WnQ

XpBV08UF38T-oaURFg/viewform?usp=sf_link  

Tablo 1. Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi İşveren Mezun Değerlendirme Anketi 

Sonuçları  
 

Tanıtıcı Özellik Yüzde (%) Sayı (n) 

Göreviniz Hemşire 70 14 
 

Yönetici Hemşire 10 2 
 

Kurum Yöneticisi 5 1 
 

Hekim 0 0 
 

Akademisyen 15 3 

Şuan çalışılan kurum Üniversite  25 5 

Sağlık Bakanlığı 70 14 

Özel Kurum 5 1 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaş Formu 

sonuçları Tablo 1’de verilmiştir.  

  Paydaşların %70’i hemşire, %10’u yönetici hemşire, %5’i kurum yöneticisi, %15’i ise 

akademisyendir. Ayrıca paydaşların %25’i üniversitede, %70’i Sağlık Bakanlığı’nda ve %5’i 

ise özel kurumlarda çalışmaktadır.  

 Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaşların değerlendirildiği ankette katılımcıların 

verdiği yanıtlar “Çok zayıf”, “Zayıf”, “Orta”, “İyi” ve  “Çok iyi” olmak üzere 

derecelendirilmiştir. Buna göre mezunların %45’inin çok iyi düzeyde birey, aile ve topluma 

gereksinim duyduğu nitelikte sağlık bakımı verebildiğini, %50’sinin çok iyi düzeyde mesleki 

uygulamalarında etik ilkeleri benimsediğini, %35’inin çok iyi, %60’ının ise iyi düzeyde 

mesleki rol ve sorumluluklarını yerine getirirken, yasal düzenlemeleri dikkate aldığını, 

%40’ının çok iyi %55’inin iyi düzeyde birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu 

göstermektedir. Yine mezunların %30’unun çok iyi %65’inin iyi düzeyde sağlık bakım ekibi 

üyeleri ile etkili iletişim kurabildiğini, mezunların %40’ının çok iyi %45’inin iyi düzeyde sorun 

çözme becerisine sahip olduğunu, %30’unun çok iyi %50’sinin iyi düzeyde eleştirel düşünme 

becerisine sahip olduğunu, %30’unun çok iyi %55’inin iyi düzeyde hemşirelik süreci 

doğrultusunda bakım verdiğini, %35’inin çok iyi %50’sinin iyi düzeyde hemşirelik bakımında 

bütüncül yaklaşımı benimsediğini, %35’inin çok iyi %45’inin iyi düzeyde hemşirelik bakımını 

verirken güncel ve kanıt temelli bilgiyi kullandığını, %45’inin çok iyi %40’ının iyi düzeyde 

mesleki rol ve görevlerini yerine getirmek için gerekli beceri ve tutuma sahip olduğunu, 

%40’ının çok iyi %45’inin iyi düzeyde mesleki uygulamalarında bakım ve bilişim 

teknolojilerini kullandığını, %35’inin çok iyi %30’unun iyi düzeyde mesleki gelişimine katkı 

sağlayacak bilimsel araştırma ve etkinliklere katıldığını, %35’inin çok iyi %40’ının iyi düzeyde 

toplumsal ve sosyal etkinliklere katıldığını, %10’unun çok iyi %15’inin iyi düzeyde en az bir 

yabancı dili kullanarak hemşirelik alanına özgü güncel bilgiye ulaştığını, %35’inin çok iyi 

%35’inin iyi düzeyde güncel bilgilerini meslektaşları ile paylaştığını, %45’inin çok iyi 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7yISQkyxMtYbzgSWFXwL34Gnx_WnQXpBV08UF38T-oaURFg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7yISQkyxMtYbzgSWFXwL34Gnx_WnQXpBV08UF38T-oaURFg/viewform?usp=sf_link
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%35’inin iyi düzeyde kişisel ve mesleki gelişimini sürdürmede yaşam boyu öğrenme ilkesini 

benimsediğini göstermektedir.   

 

 

1.4.ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ 2020-2021 DÖNEMİ 

MEZUN İZLEME ANKETİ SONUÇ RAPORU  

Verilerin toplanmaya başladığı tarih: 15 .02.2022 

Rapor Tarihi: 15.01.2023 

Anket linki: 

https://docs.google.com/forms/d/12PR1i8Sr5mbqA6LzLkIXgOYiE90Wj3OTfumLuoPM

lY8/edit  

Tablo 1. Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Mezun İzleme Anketi Sonuçları  
 

Tanıtıcı Özellik Yüzde 

(%) 

Sayı 

(n) 

Cinsiyet Kadın 95.2 20 

Erkek 4.8 1 

 

Çalışma durumu 

Hiç çalışmadım   38.1 8 

Çalıştım, ayrıldım 4.8 1 

Halen çalışıyorum 57.1 12 

 

İşe başlama durumu 

Mezun olduğu yıl işe 

başlayanlar 

9.5 2 

Mezuniyetten bir yıl sonra işe 

başlayanlar 

52.4 11 

 
Henüz işe başlamayanlar 38 8 

 

Çalışma süresi 

0-6 ay 9.5 2 

7-12 ay 42.9 9 

1-2 yıl 4.8 1 

Henüz çalışmayan 42.9 9 

Şu an çalışılan kurum Üniversite hastanesi 9.5 2 

Devlet hastanesi 42.9 9 

Diğer 47.6 10 

Kurumdaki görev Hemşire 57.1 12 

Diğer 42.9 9 

Lisansüstü yapma durumu Evet 38.1 8 

Hayır 61.9 13 

 

 

Lisansüstü eğitim programı 

Hemşirelik Esasları 0 0 

İç Hastalıkları Hemşireliği 37.5 3 

Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği 12.5 1 

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 

Hemşireliği 
25 2 

 
Doğum, Kadın Sağlığı ve 

Hastalıkları Hemşireliği 
12.5 1 

https://docs.google.com/forms/d/12PR1i8Sr5mbqA6LzLkIXgOYiE90Wj3OTfumLuoPMlY8/edit
https://docs.google.com/forms/d/12PR1i8Sr5mbqA6LzLkIXgOYiE90Wj3OTfumLuoPMlY8/edit
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Halk Sağlığı Hemşireliği 0 0 

Psikiyatri Hemşireliği 12.5 1 

Hemşirelikte Yönetim: 0 0 

Alan dışı 0 0 

Mezuniyet sonrası katıldıkları 

aktiviteleri  

Bilimsel Toplantılar (Kongre, 

Sempozyum, Çalıştay) 
28.6 6 

Hizmet İçi Eğitim Programları 19 4 

Sertifika/Kurs Programları 23.8 5 
 

Bilimsel Yayın/Dergi-Süreli 

Yayın Takibi 
28.6 6 

 
Araştırma Planlama/Katılma 14.3 3 

 
Mesleki Derneklere Üyelik 9.5 2 

 
Hiçbiri 9.6 2 

Mezuniyet sonrası bir kurumdan 

ödül aldınız mı? 

Evet 4.8 1 

Hayır  95.2 20 

Mezun olunan Hemşirelik Eğitim 

programını yeterli bulma düzeyleri 

1. Derece 0 0 

2. Derece 0 0 

3. Derece  47.6 10 

4. Derece  23.8 5 

5. Derece  28.6 6 

 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezun izleme anketi sonuçları Tablo 1’de 

verilmiştir.  

  Mezun öğrencilerin %95.2’si kadın, %4.8’i ise erkeklerden oluşmaktadır. Mezunların 

%57.1’i aktif olarak çalışırken %38.1’i henüz çalışmaya başlamamış %4.8’i ise bir süre çalışıp 

işten ayrılmıştır. Mezunların %9.5’i mezun olduğu sene işe başlarken %52.4’ü mezuniyetten 1 

yıl sonra çalışmaya başlamış ve  %38’i ise henüz işe başlamamıştır. Mezunların %9.5’i henüz 

6 aydır çalışmaya başlamışken %42.9’u 7-12 ay arasında çalışmaya başlamış, %4.8’i ise 1 

yıldan daha uzun süredir çalışmaktadır. Mezunların %42.9’u devlet hastanelerinde çalışırken 

%9.5’i üniversite hastanelerinde, %47.6’sı ise diğer sağlık kuruluşlarında çalışmaktadır. 

Mezunların %57.1’i hemşire olarak görev yaparken %4.5’i öğretim elemanı olarak görev 

yapmaktadır. Mezunların %61.9’u henüz lisansüstü eğitim yapmamışken %38.1’i lisansüstü 

eğitim yapmaktadır. Lisansüstü eğitim gören mezunların %35.5’i iç hastalıkları hemşireliği, 

%12.5’i cerrahi hastalıkları hemşireliği, %25’i çocuk sağlığı ve hastalıkları hemşireliği, 

%12.5’i doğum, kadın sağlığı ve hastalıkları hemşireliği, %12.5’i psikiyatri hemşireliği 

programında lisansüstü eğitim görmektedir. Hemşirelikte yönetim, hemşirelik esasları ve halk 

sağlığı hemşireliği alanında ise lisansüstü öğrenim gören mezun bulunmamaktadır. Mezunların 

mezuniyet sonrası kendilerini geliştirmeye yönelik yaptığı aktiviteler arasında hizmet içi eğitim 

programları(%19), kongre/sempozyum gibi bilimsel toplantılar(%28.6), sertifika/kurs 

programları(%23.8), bilimsel yayın(%28.6), araştırma planlama/katılma(%14.3) ve mesleki 
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derneklere üyelik(%9.5) yer almaktadır. Mezunların %95.2’si mezuniyet sonrasında herhangi 

bir ödül almamışken %4.8’i bilimsel etkinlik kapsamında sözel bildiri üçüncülüğü ödülü 

almıştır. Mezunların hemşirelik eğitim programını yeterli bulma düzeyini 1 ile 5 arasında 

derecelendirmeleri istendiğinde %28.6’sı 5 seviyesinde, %23.8’i 4 seviyesinde, %42.9’u 3 

seviyesinde, %4.8’i 2 seviyesinde derecelendirmiştir.  

  Mezunların %90.5’i sağlık bakımının kalitesini yükseltecek mesleki bilgi ve 

becerileri bildiğini, %81’i birey, aile ve toplumun sağlığını koruyacak, geliştirecek, hastalıkları 

önleyecek bilgiye sahip olduğunu, %66.7’si bilişim teknolojilerinden yararlandığını, %61.9’u 

hastalık halinde bakım ve rehabilitasyon hizmetleri verebilecek donanıma sahip olduğunu, 

%85.7’si etkili iletişim becerilerini kullanabildiğini, %100’ü yaşam boyu öğrenmeyi 

önemsediğini, %57.1’i sağlık sorunlarını en iyi şekilde saptayıp çözebilecek yeterliliğe sahip 

olduğunu, %95.2’si mezunu olduğu hemşirelik programının uygulamalarında bilimsel verileri 

kullanan ve mesleki etik kurallar doğrultusunda çalışacak profesyonel hemşireler yetiştirmeyi 

hedeflediğini bilmektedir.  

  Mezun İzlem Anketi’nde mezun olunan hemşirelik eğitim programını 

geliştirmeye yönelik önerilerin alındığı maddede ise mezunlar görüşlerini belirtmişlerdir. 

Bunlar; klinik anlamda yeterli donanımın sağlanması için klinik staj öncesi simülasyon beceri 

labaratuvar deneyiminin sağlanması ve teorik eğitimin yanı sıra klinik beceri uygulamalarına 

daha çok ağırlık verilmesi gerektiğine ilişkin görüşleri içermektedir.  

 

 

1.5.ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ MEZUN İZLEME 

ANKETİ 2021-2022 MEZUNLARI SONUÇ RAPORU  

Verilerin Toplanma Tarihi: 25.10.2023-08.11.2023 

Rapor Tarihi: 08.11.2023 

Anket linki: https://docs.google.com/forms/d/14tqjbSvG-jwuf2P7M-

HCWPp0jMlL4Ob_73b5Yf03ok0/edit  

Tablo 1. Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Mezun İzleme Anketi Sonuçları  

Tanıtıcı Özellik Yüzde 

(%) 

Sayı 

(n) 

Cinsiyet Kadın 78.6 22 

Erkek 21.4 6 

Çalışma durumu Hiç çalışmadım   28.6 8 

Çalıştım, ayrıldım 7.1 2 

Halen çalışıyorum 64.3 18 

Çalışma süresi 0-6 ay 72.8 19 

6 ay ve üzeri 27.2 9 

Şuan çalışılan kurum Üniversite hastanesi 10.7 3 

Devlet hastanesi 42.9 12 

Diğer 46.4 13 

Kurumda yönetici olarak çalışma durumu Evet 0 0 

Hayır 100 28 

Komisyon üyeliği durumu Evet 3.6 1 

Hayır 96.4 27 

https://docs.google.com/forms/d/14tqjbSvG-jwuf2P7M-HCWPp0jMlL4Ob_73b5Yf03ok0/edit
https://docs.google.com/forms/d/14tqjbSvG-jwuf2P7M-HCWPp0jMlL4Ob_73b5Yf03ok0/edit
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Lisansüstü eğitim durumu Evet 25 7 

Hayır 75 21 

Lisansüstü eğitiminiz hemşirelik alanında mı? Evet 28.6 8 

Hayır 71.4 20 

Lisansüstü eğitime mezuniyetten ne kadar süre 

sonra başladınız? 

0-6 ay 100 28 

6 ay ve üzeri 0 0 

Mezuniyet sonrası katıldıkları aktiviteleri  Bilimsel Toplantılar 

(Kongre, 

Sempozyum, 

Çalıştay) 

25 5 

Hizmet İçi Eğitim 

Programları 
55 11 

Sertifika/Kurs 

Programları 
45 9 

 
Bilimsel 

Yayın/Dergi-Süreli 

Yayın Takibi 

35 7 

Bilimsel araştırmada bulunma durumu Evet 85.7 24 

Hayır 14.3 4 

Yayımlanmış makale durumu Evet 0 0 

Hayır 100 28 

Mesleki derneklere üyelik durumu Evet 17.9 5 

Hayır 82.1 23 

Mezuniyet sonrası bir kurumdan ödül alma 

durumu 
Evet 0 0 

Hayır 100 28 

Hemşirelik Eğitim programını yeterli bulma 

düzeyleri 
1 0 0 

2 0 0 

3 21.4 6 

4 39.3 11 

5 39.3 11 

Bilgisayar donanımı ile ilgili terimler anlama ve 

Office Word, Excel, Powerpoint gibi programları 

kullanma düzeyi 

1 3.6 1 

2 10.7 3 

3 39.3 11 

4 25 7 

5 21.4 6 

Teknolojik bakım araçlarını kullanma düzeyi 1 0 0 

2 3.6 1 
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3 21.4 6 

4 50 14 

5 25 7 

Hastaların karşılaştığı problemleri farklı açılardan 

analiz eder, hemşirelik uygulamalarını desteklemek 

için yeterli kanıt ya da bilimsel temelin olup 

olmadığını her zaman düşünürüm. 

1 0 0 

2 0 0 

3 7.1 2 

4 53.6 15 

5 39.3 11 

PROGRAM ÇIKTILARI BÖLÜMÜ 

1. Mesleki rol ve işlevlerimi yerine getirmek için 

gerekli kuramsal ve uygulama bilgilerine sahibim. 
Evet 89.3 25 

Hayır 10.7 3 

Kararsızım 0 0 

2. Uygulamaları kanıta dayalı olarak 

gerçekleştirecek bilgi ve beceriye sahibim. 
Evet 82.1 23 

Hayır 14.3 4 

Kararsızım 3.6 1 

3. Profesyonel tutum ve davranışlara sahibim. Evet 85.7 24 

Hayır 14.3 4 

Kararsızım 0 0 

4. Yaşam boyu öğrenmeyi benimseyerek mesleki ve 

bireysel gelişimimi sürdürürüm. 
Evet 96.4 27 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 0 0 

5. Birey, aile, toplum ve sağlık ekibi ile etkili 

iletişim kurma becerisine sahibim. 
Evet 96.4 27 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 0 0 

6. Bilimsel ve sosyal etkinliklerde, araştırmalarda 

ve projelerde yer alırım. 
Evet 57.1 16 

Hayır 14.3 4 

Kararsızım 28.6 8 

7. Sağlık bakım ekibinin üyeleri ve diğer 

disiplinlerle iş birliği içerisinde çalışırım. 
Evet 96.4 27 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 0 0 

8. Öğrenme ve öğretme sürecini hemşirelik 

uygulamalarında kullanırım. 
Evet 100 28 

Hayır 0 0 

Kararsızım 0 0 

Evet 100 28 



17 

 

9. Uygulamaları mesleki etik ilkeler, değerler, yasa 

ve yönetmeliklere uygun gerçekleştiririm. 

Hayır 0 0 

Kararsızım 0 0 

10. En az bir yabancı dil kullanarak alanımdaki 

yenilikleri izlerim. 
Evet 28.6 8 

Hayır 32.1 9 

Kararsızım 39.3 11 

11. Uygulamalarda bilişim ve bakım teknolojilerini 

kullanırım. 
Evet 75 21 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 21.4 6 

12. Hemşirelik sürecini eleştirel düşünme 

becerilerini kullanarak yönetirim. 
Evet 96.4 27 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 0 0 

13. Bakımı hemşirelik süreci doğrultusunda 

yönetirim. 
Evet 96.4 27 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 0 0 

14. Alanımla ilgili konularda liderlik yapabilme 

becerisine sahibim. 
Evet 92.9 26 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 3.6 1 

15. Çalışma ortamında kalite, iş sağlığı ve güvenliği 

bilincine sahibim. 
Evet 96.4 27 

Hayır 3.6 1 

Kararsızım 0 0 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi 2022 yılı mezunlarının %78.6’sı kadın, %21.4’ü 

erkektir. Mezunların %28.6’sı henüz işe başlamamış, %7.1’i çalışmış fakat işten ayrılmış ve 

%64.3’ü ise hala aktif olarak çalışmaktadır. Mezunların %72.8’i 0-6 ay, %27.2’si ise 6 aydan 

daha uzun süredir çalışmaktadır.  %10.7’si üniversite hastanesinde, %42.9’u devlet 

hastanesinde ve %42.9’u ise diğer kurumlarda görev yapmaktadır. 2022 yılı mezunlarının 

henüz hiçbiri bir kurumda yöneticilik yapmamaktadır. Komisyon üyeliği bulunan 

mezunlarımızın oranı ise %3.6’dır. Mezunlarımızın %25’i lisansüstü eğitime başlamıştır. 

Lisansüstü eğitime başlayan öğrencilerin %71.4’ü hemşirelik alanında lisansüstü eğitim 

almaktadır. Mezunlarımızın %100’ü lisansüstü eğitime mezuniyet sonrasındaki 0-6 aylık 

dönemde başlamıştır. Mezunlarımızın %25’i bilimsel toplantılara, %55’i hizmet içi eğitim 

programlarına, %45’i sertifika/kurs programlarına, %35’i bilimsel yayın/dergi-süreli yayın 

takibine katılmaktadır. Yine mezunlarımızın %85.7’si bilimsel araştırmalarda bulunmaktadır. 

Fakat henüz hiçbirinin yayınlanmış makalesi bulunmamaktadır. Mezunlarımızın %17.9’unun 

mesleki derneklere üyeliği bulunmaktadır. Mezunlarımızın henüz hiçbiri mezuniyet sonrası 

herhangi bir kurumdan ödül almamıştır. Mezunlarımızın hemşirelik eğitim programını yeterli 

bulma düzeyleri incelendiğinde %21.4’ünün 3. Düzeyde, %39.3’ünün 4.düzyede, %39.3’ünün 

ise 5.düzeyde memnun oldukları görülmektedir. Mezunların bilgisayar donanımı ile ilgili 

terimler anlama ve Office Word, Excel, Powerpoint gibi programları kullanma düzeyi 

incelendiğinde %3.6’sının 1.düzeyde, %10.7’sinin 2.düzeyde, %39.3’ünün 3.düzyede, 

%25’inin 4. Düzeyde ve 21.4’ünün 5.düzeyde olduğu belirlendi. Mezunların teknolojik bakım 
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araçlarını kullanma düzeyi incelendiğinde %3.6’sının 2.düzeyde, %21.4’ünün 3.düzeyde, 

%50’sinin 4.düzeyde ve %25’inin 5.düzeyde olduğu görülmektedir. Hastaların karşılaştığı 

problemleri farklı açılardan analiz edip, hemşirelik uygulamalarını desteklemek için yeterli 

kanıt ya da bilimsel temelin olup olmadığının belirlenmesinde ise mezunların %7.1 3.düzeyde 

iken %53.6’sı 4.düzeyde, %39.3’ü ise 5.düzeydedir.  

 Program çıktıları bölümüne ilişkin uygulanan anket sonuçları incelendiğinde; mesleki 

rol ve işlevlerini yerine getirmek için gerekli kuramsal ve uygulama bilgilerine sahip olanların 

oranı %89.3’tür. Uygulamaları kanıta dayalı olarak gerçekleştirecek bilgi ve beceriye sahip 

olduğunu düşünenlerin oranı %82.1 iken kararsız olanların oranı ise %3.6’dır. Mezunlardan 

profesyonel tutum ve davranışlara sahip olduğunu düşünenlerin oranı %85.7’dir. Yaşam boyu 

öğrenmeyi benimseyerek mesleki ve bireysel gelişimini sürdürdüğünü düşünenlerin oranı ise 

%96.4’tür. Mezunlardan birey, aile, toplum ve sağlık ekibi ile etkili iletişim kurma becerisine 

sahip olduğunu düşünenlerin oranı %96.4’tür. Bilimsel ve sosyal etkinliklerde, araştırmalarda 

ve projelerde yer almak isteyenlerin oranı %57.1 iken karasız olanların oranı %28.6’dır. Sağlık 

bakım ekibinin üyeleri ve diğer disiplinlerle iş birliği içerisinde çalıştığını düşünnelerin oranı 

ise %96.4’tür. Mezunlardan öğrenme ve öğretme sürecini hemşirelik uygulamalarında 

kullananların oranı %100’dür. Uygulamaları mesleki etik ilkeler, değerler, yasa ve 

yönetmeliklere uygun gerçekleştirdiğini düşünenlerin oranı %100’dür. En az bir yabancı dil 

kullanarak alanındaki yenilikleri izleyen mezunların oranı %28.6 iken kararsız olanların oranı 

ise %39.3’tür. Uygulamalarda bilişim ve bakım teknolojilerini kullandığını düşünen mezunların 

oranı %75 iken kararsız olanların oranı ise %21.4’tür. Hemşirelik sürecini eleştirel düşünme 

becerilerini kullanarak yönettiğini düşünenlerin oranı %96.4’tür. Ayrıca bakımı hemşirelik 

süreci doğrultusunda yönettiğini düşünenlerin oranı %96.4’tür. Alanımla ilgili konularda 

liderlik yapabilme becerisine sahip olduğunu düşünenlerin oranı %92.9 iken kararsız olanların 

oranı ise %3.6’dır. Son olarak çalışma ortamında kalite, iş sağlığı ve güvenliği bilincine sahip 

olduğunu düşünenlerin oranı ise %96.4’tür.  

 

1.6.ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ HEMŞİRELİK 

BÖLÜMÜ SAĞLIK PROFESYONELLERİ İÇİN DIŞ PAYDAŞ FORMU SONUÇ 

RAPORU 

Verilerin Toplanma Tarihi: 05.11.2023-10.11.2023 

Rapor Tarihi: 10.11.2023 

Anket linki: https://docs.google.com/forms/d/1oOj0W0zFYGQZOw59-

HjAHukGtiIcqcND2bVBEJXvtGo/edit#responses  

 

Tanıtıcı Özellik Yüzde 

(%) 

Sayı 

(n) 

Şu An çalışılan kurum Sağlık 

Bakanlığı 

0 0 

Özel kurum 0 0 

Üniversite 

hastanesi 

100 0 

Kurumdaki göreviniz Hemşire 93.3 14 

Hemşire 

yönetici 

6.7 1 

Kurum 

yöneticisi 

0 0 

https://docs.google.com/forms/d/1oOj0W0zFYGQZOw59-HjAHukGtiIcqcND2bVBEJXvtGo/edit#responses
https://docs.google.com/forms/d/1oOj0W0zFYGQZOw59-HjAHukGtiIcqcND2bVBEJXvtGo/edit#responses
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Hekim 0 0 

Akademisyen 0 0 

1. Birey, aile ve topluma gereksinim duyduğu 

nitelikte sağlık bakımı verme durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 20 3 

İyi 33.3 5 

Çok iyi 46.7 7 

2. Mesleki uygulamalarında etik ilkeleri benimseme 

durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 33.3 5 

Çok iyi 60 9 

3. Mesleki rol ve sorumluluklarını yerine 

getirirken, yasal düzenlemeleri (Yasa, Yönetmelik, 

Mevzuat) dikkate alma durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 46.7 7 

Çok iyi 46.7 7 

4. Birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurma 

durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 26.7 4 

Çok iyi 66.7 10 

5. Sağlık bakım ekibi üyeleri ile etkili iletişim 

kurma durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 33.3 5 

Çok iyi 60 9 

6. Sağlık bakım ekibi üyeleri ile iş birliği yapma 

durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 13.3 2 

İyi 33.3 5 

Çok iyi 53.3 8 

7. Sorun çözme becerisine sahip olma durumu Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 46.7 7 

Çok iyi 46.7 7 

8. Eleştirel düşünme becerisine sahip olma durumu Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 20 3 

İyi 40 6 

Çok iyi 40 6 

Çok zayıf 0 0 
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9. Hemşirelik süreci doğrultusunda bakım verme 

durumu 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 46.7 7 

Çok iyi 46.7 7 

10. Hemşirelik bakımında bütüncül yaklaşımı 

benimseme durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 46.7 7 

Çok iyi 46.7 7 

11. Hemşirelik bakımını verirken güncel ve kanıt 

temelli bilgiyi kullanma durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 26.7 4 

İyi 26.7 4 

Çok iyi 46.7 7 

12. Mesleki rol ve görevlerini yerine getirmek için 

gerekli beceri ve tutuma sahip olma durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 20 3 

İyi 33.3 5 

Çok iyi 46.7 7 

13. Mesleki uygulamalarında bakım ve bilişim 

teknolojilerini kullanma durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 20 3 

İyi 40 6 

Çok iyi 40 6 

14. Mesleki gelişimine katkı sağlayacak bilimsel 

araştırma ve etkinliklere katılma durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 46.7 7 

İyi 33.3 5 

Çok iyi 20 3 

15. Toplumsal ve sosyal etkinliklere katılma 

durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 46.7 7 

İyi 26.7 4 

Çok iyi 26.7 4 

16. En az bir yabancı dili kullanarak hemşirelik 

alanına özgü güncel bilgiye ulaşma durumu 

Çok zayıf 13.3 2 

Zayıf 33.3 5 

Orta 33.3 5 

İyi 13.3 2 

Çok iyi 6.7 1 

17. Güncel bilgilerini meslektaşları ile paylaşma 

durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 6.7 1 

İyi 40 6 
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Çok iyi 53.3 8 

18. Kişisel ve mesleki gelişimini sürdürmede yaşam 

boyu öğrenme ilkesini benimseme durumu 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf 0 0 

Orta 13.3 2 

İyi 40 6 

Çok iyi 46.7 7 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik Bölümü Sağlık Profesyonelleri 

İçin Dış Paydaş Formu sonuç raporu incelendiğinde dış paydaşlarımızın %100’ünün üniversite 

hastanesinde çalıştığı, %93.3’ünün hemşire %6.7sinin ise yönetici hemşire olarak görev yaptığı 

belirlendi. Birey, aile ve topluma gereksinim duyduğu nitelikte sağlık bakımı verme durumu 

incelendiğinde %20’sinin orta, %33.3’ünün iyi ve %46.7’sinin çok iyi düzeyde olduğu 

belirlendi. Mesleki uygulamalarında etik ilkeleri benimseme durumu incelendiğinde %6.7’sinin 

orta, %33’ünün iyi ve %60’ının ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Mesleki rol ve 

sorumluluklarını yerine getirirken, yasal düzenlemeleri (Yasa, Yönetmelik, Mevzuat) dikkate 

alma durumu incelendiğinde %6.7’sinin orta, %46.7’sinin iyi ve %46.7’sinin ise çok iyi 

düzeyde olduğu belirlendi. Birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurma durumu incelendiğinde 

%6.7’sinin orta, %26.7’sinin iyi ve %66.7’sinin ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Sağlık 

bakım ekibi üyeleri ile etkili iletişim kurma durumu incelendiğinde %6.7’sinin orta, 

%33.3’ünün iyi ve %60’ının ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Sağlık bakım ekibi üyeleri 

ile iş birliği yapma durumu incelendiğinde %13.3’ünün orta, %33.3’ünün iyi ve %53.3’ünün 

ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Sorun çözme becerisine sahip olma durumu 

incelendiğinde %6.7’sinin orta, %46.7’sinin iyi ve %46.7’sinin ise çok iyi düzeyde olduğu 

belirlendi. Eleştirel düşünme becerisine sahip olma durumu incelendiğinde %20’sinin orta, 

%40’ının iyi ve %40’ının ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Hemşirelik süreci 

doğrultusunda bakım verme durumu incelendiğinde %6.7’sinin orta, %46.7’sinin iyi ve 

%46.7’sinin ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Hemşirelik bakımında bütüncül yaklaşımı 

benimseme durumu incelendiğinde %6.7’sinin orta, %46.7’sinin iyi ve %46.7’sinin ise çok iyi 

düzeyde olduğu belirlendi. Hemşirelik bakımını verirken güncel ve kanıt temelli bilgiyi 

kullanma durumu incelendiğinde %26.7’sinin orta, %26.7’sinin iyi ve %46.7’sinin ise çok iyi 

düzeyde olduğu belirlendi. Mesleki rol ve görevlerini yerine getirmek için gerekli beceri ve 

tutuma sahip olma durumu incelendiğinde %20’sinin orta, %33.3’ünün iyi ve %46.7’sinin çok 

iyi düzeyde olduğu belirlendi. Mesleki uygulamalarında bakım ve bilişim teknolojilerini 

kullanma durumu incelendiğinde %20’sinin orta, %40’ının iyi ve %40’ının ise çok iyi düzeyde 

olduğu belirlendi. Mesleki gelişimine katkı sağlayacak bilimsel araştırma ve etkinliklere 

katılma durumu incelendiğinde %46.7’sinin orta, %26.7’sinin iyi ve %20’sinin çok iyi düzeyde 

olduğu belirlendi. Toplumsal ve sosyal etkinliklere katılma durumu incelendiğinde %46.7’sinin 

orta,  %26.7’sinin iyi ve %26.7’sinin çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. En az bir yabancı dili 

kullanarak hemşirelik alanına özgü güncel bilgiye ulaşma durumu incelendiğinde %13.3’ünün 

çok zayıf, %33.3’ünün zayıf,  %33.3’ünün orta, %13.3’ünün iyi ve %6.7’sinin ise çok iyi 

düzeyde olduğu belirlendi. Güncel bilgilerini meslektaşları ile paylaşma durumu incelendiğinde 

%6.7’sinin orta, %40’ının iyi ve %53.3’ünün ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Kişisel ve 

mesleki gelişimini sürdürmede yaşam boyu öğrenme ilkesini benimseme durumu 

incelendiğinde %13.3’ünün orta, %40’ının iyi ve %53.3’ünün ise çok iyi düzeyde olduğu 

belirlendi.  
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1.7.ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ HEMŞİRELİK 

BÖLÜMÜ SAĞLIKLI/HASTA BİREY, HASTA YAKINI İÇİN DIŞ PAYDAŞ 

FORMU SONUÇ RAPORU 

Verilerin Toplanma Tarihi: 05.11.2023-10.11.2023 

Rapor Tarihi: 10.11.2023 

Anket linki: https://docs.google.com/forms/d/1-

5u_IHse6IvrR8h_Y15uqMJG9mlBUSQlp7VpH5EvpQY/edit  

Tablo 1. Sağlıklı/Hasta Birey, Hasta Yakını İçin Dış Paydaş Formu Bulguları  

Tanıtıcı Özellik Yüzde 

(%) 

Sayı 

(n) 

Formu dolduran birey Sağlıklı 

birey 

25 4 

Hasta 

birey 

12.5 2 

Hasta 

yakını 

62.5 10 

Cinsiyetiniz Kadın 56.3 9 

Erkek 43.8 7 

Hemşirelerin etik ilkelere uygun davranma durumu Zayıf 0 0 

Orta 0 0 

İyi 18.8 3 

Çok iyi 81.3 13 

Hemşirenin iyi iletişim kurma durumu Zayıf 0 0 

Orta 6.3 1 

İyi 12.5 2 

Çok iyi 81.3 13 

Hemşire sağlık bakım gereksinimlerini karşılarken 

işbirliği yapma durumu 

Zayıf 0 0 

Orta 0 0 

İyi 25 4 

Çok iyi 75 12 

Hemşirenin diğer sağlık ekibi üyeleri ile iş birliği yapma 

durumu 

Zayıf 0 0 

Orta 0 0 

İyi 18.8 3 

Çok iyi 81.3 13 

Hemşirenin hasta ve yakınlarının yaşadığı sağlık 

sorunlarını etkili şekilde çözme durumu 

Zayıf 0 0 

Orta 6.3 1 

İyi 18.8 3 

Çok iyi 75 12 

Hemşirenin hasta ve yakınlarının sağlık sorunlarını 

bedensel, sosyal, ruhsal ve duygusal açıdan değerlendirme 

ve bu sorunları çözmeye yönelik bakımı uygulama 

durumu 

Zayıf 6.3 1 

Orta 6.3 1 

İyi 6.3 1 

Çok iyi 81.3 13 

 

https://docs.google.com/forms/d/1-5u_IHse6IvrR8h_Y15uqMJG9mlBUSQlp7VpH5EvpQY/edit
https://docs.google.com/forms/d/1-5u_IHse6IvrR8h_Y15uqMJG9mlBUSQlp7VpH5EvpQY/edit


23 

 

Tablo 2. Sağlıklı/Hasta Birey, Hasta Yakınlarının Newcastle Hemşirelik Bakımından 

Memnuniyet Ölçeği Puan Ortalamaları(n=16)  

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

top 16 50,00 85,00 74,6250 11,59238 

Valid N (listwise) 16     

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik Bölümü Sağlıklı/Hasta Birey, Hasta 

Yakını İçin Dış Paydaş Formu sonuç raporu incelendiğinde formu dolduran bireylerin %25’inin 

sağlıklı bireylerden, %12.5’inin hasta bireylerden ve %62.5’inin ise hasta yakınlarından 

oluştuğu belirlendi. Yine katılımcıların %56.3’ünün kadın, %43.7’sinin erkek olduğu 

belirlendi. Katılımcıların hemşirelerin etik ilkelere uygun davranma durumuna ilişkin 

değerlendirmeleri incelendiğinde %18.8’inin iyi düzeyde, 81.2’sinin ise çok iyi düzeyde olduğu 

belirlendi. Hemşireların katılımcılarla iyi iletişim kurma durumu incelendiğinde %6.3’ünün 

orta, %12.5’inin iyi, %81.3’ünün çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Hemşirenin katılımcıların 

sağlık bakım gereksinimlerini karşılarken işbirliği yapma durumu incelendiğinde %25’inin iyi 

%75’inin ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Katılımcıların değerlendirmelerine göre 

hemşirenin diğer sağlık ekibi üyeleri ile iş birliği yapma durumu incelendiğinde %18.8’inin iyi 

%81.2’sinin ise çok iyi düzeyde olduğu belirlendi. Katılımcıların değerlendirmelerine göre 

hemşirenin hasta ve yakınlarının yaşadığı sağlık sorunlarını etkili şekilde çözme durumu 

incelendiğinde %6.3’ünün orta, %18.8’inin iyi ve %75’inin ise çok iyi düzeyde olduğu 

belirlendi. Katılımcıların değerlendirmelerine göre hemşirenin, hasta ve yakınlarına sağlık 

sorunlarını bedensel, sosyal, ruhsal ve duygusal açıdan değerlendirme ve bu sorunları çözmeye 

yönelik bakımı uygulama durumu incelendiğinde %6.3’ünün zayıf, %6.3’ünün orta, %6.3’ünün 

iyi ve %81.2’sinin çok iyi düzeyde olduğu belirlendi.  

Tablo 2’de Sağlıklı/Hasta Birey, Hasta Yakınlarının Newcastle Hemşirelik Bakımından 

Memnuniyet Ölçeği puan ortalamaları 74.62±11.59 olarak saptandı. 

 

 

1.8. ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ 2022-2023 MEZUNU 

HEMŞİRELERİNİN PROFESYONELLİK VE MESLEĞE HAZIR 

BULUNUŞLUĞU SONUÇ RAPORU  

(Rapor Tarihi: 10.10.2023) 

Anket linki: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdlcT-

CL8YL80_3GFWvd8dhWcD4c0EdXNb5kaaa8oCT9w48-A/viewform?usp=sf_link  

Tablo 1. Mezun Hemşirenin Profesyonellik ve Mesleğe Hazır Bulunuşluğu Demografik 

Veriler 
 

Tanıtıcı Özellik Yüzde (%) Sayı (n) 

Cinsiyet Kadın 25.8 23 

Erkek 74.2 66 

Mezun olunan yıl 1982 1.1 1 

1988 2.2 2 

1997 2.2 2 

2016 3.4 3 

2017 32.6 29 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdlcT-CL8YL80_3GFWvd8dhWcD4c0EdXNb5kaaa8oCT9w48-A/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdlcT-CL8YL80_3GFWvd8dhWcD4c0EdXNb5kaaa8oCT9w48-A/viewform?usp=sf_link
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2018 12.4 11 

2019 1.1 1 

2023 42.7 38 

Hatırlamıyorum  1.1 1 

Çalışılan kurum Devlet hastanesi 33.7 30 

Üniversite hastanesi 9 8 
 

Özel hastane  3.4 3 
 

Diğer 53.9 22 
 

Çalışmıyor  29.2 26 
    

Tablo 2. Mezun Hemşirenin Profesyonellik ve Mesleğe Hazır Bulunuşluğu/ Profesyonellik 

Hemşirelik bakım ve uygulamalarının sorumluluğunu üstlenirim Çok 

iyi  

48.31 43 

İyi 38.2 34 

Orta 10.11 9 

Zayıf 3.37 3 

Her zaman bütüncül yaklaşımla bireyi değerlendiririm. Çok 

iyi  

56.18 50 

İyi 37.08 33 

Orta 4.49 4 

Zayıf 2.25 2 

Gelişen ve değişen sağlık gereksinimleri doğrultusunda birey 

merkezli bakım sunarım. 

Çok 

iyi  

46.07 41 

İyi 46.07 41 

Orta 6.74 6 

Zayıf 1.12 1 

Çalıştığı alana özgü geçerli ve güncel bilgi doğrultusunda 

hemşirelik bakımını sunarım. 

Çok 

iyi  

48.31 43 

İyi 42.7 38 

Orta 6.74 6 

Zayıf 2.25 2 

Hemşirelik bakım ve uygulamalarını mesleki değerler/etik 

kodlara uygun gerçekleştiririm. 

Çok 

iyi  

52.81 47 

İyi 41.57 37 

Orta 3.37 3 

Zayıf 2.25 2 

Hemşirelik hizmetlerini yasal düzenlemelere uygun olarak 

gerçekleştiririm. 

Çok 

iyi  

52.81 47 

İyi 40.45 36 

Orta 5.62 5 

Zayıf 1.12 1 
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Hemşirelik hizmetlerinde eleştirel düşünme ve problem çözme 

becerisini kullanırım. 

Çok 

iyi  

55.06 49 

İyi 37.08 33 

Orta 6.74 6 

Zayıf 1.12 1 

Birey, aile ve toplum sağlığının korunmasında sorumluluk alırım. Çok 

iyi  

44.94 45 

İyi 43.82 40 

Orta 10.11 3 

Zayıf 1.12 1 

Birey, aile ve toplum sağlığının geliştirilmesinde sorumluluk 

alırım 

Çok 

iyi  

44.94 40 

İyi 43.82 39 

Orta 10.11 9 

Zayıf 1.12 1 

Birey, aile ve toplum savunuculuğu yaparım. Çok 

iyi  

48.31 43 

İyi 39.33 35 

Orta 11.24 10 

Zayıf 1.12 1 

Meslektaşlarıma rol model olurum. Çok 

iyi  

47.19 42 

İyi 43.82 39 

Orta 7.87 7 

Zayıf 1.12 1 

Mesleğin geliştirilmesine yönelik çalışmalara katkı sağlarım. Çok 

iyi  

49.44 44 

İyi 39.33 35 

Orta 10.11 9 

Zayıf 1.12 1 

Mesleğimi ilgili platformlarda temsil ederim. Çok 

iyi  

42.7 38 

İyi 37.08 33 

Orta 17.98 16 

Zayıf 2.25 2 

Yenilikçi yaklaşımlar ve teknolojinin geliştirilmesine katkı 

sağlarım 

Çok 

iyi  

44.94 40 

İyi 35.96 32 

Orta 16.85 15 

Zayıf 2.25 2 

 

Tablo 3. Mezun Hemşirenin Profesyonellik ve Mesleğe Hazır Bulunuşluğu/ Hazır Bulunuşluk 

Çalışma alanıma yönelik sağlam bir teorik temelim var Çok 

iyi  

43.82 39 
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İyi 34.83 31 

Orta 17.98 16 

Zayıf 3.37 3 

Mesleğim ile ilgili yeterince bilgiye sahip olduğumdan klinikte 

çalışmak için yetkinim. 

Çok 

iyi  

40.45 36 

İyi 35.96 32 

Orta 19.1 17 

Zayıf 4.49 4 

Mesleğim ile ilgili orijinal ve yenilikçi fikirlere sahibim. Çok 

iyi  

46.07 41 

İyi 33.71 30 

Orta 15.73 14 

Zayıf 4.49 4 

Detaylara dikkat ederek problemleri doğru analiz ederim ve 

çözüm yolları bulurum. 

Çok 

iyi  

50.56 45 

İyi 42.7 38 

Orta 5.62 5 

Zayıf 1.12 1 

Beklenmedik durumlar için her zaman hazırlıklıyımdır. Çok 

iyi  

41.57 37 

İyi 33.71 30 

Orta 16.85 15 

Zayıf 7.87 7 

Alanımda en iyisi olmak için çaba gösteririm ve kendimi 

geliştiririm. 

Çok 

iyi  

50.56 45 

İyi 35.96 32 

Orta 12.36 11 

Zayıf 1.12 1 

İnsanlarla güçlü ilişkiler kurabilirim. Çok 

iyi  

47.19 42 

İyi 46.07 41 

Orta 5.62 5 

Zayıf 1.12 1 

Farklı sosyokültürel özellikleri olan hastalarla iletişim 

kurabilirim 

Çok 

iyi  

50.56 45 

İyi 41.57 37 

Orta 6.74 6 

Zayıf 1.12 1 

Kendimi işime adarım. Çok 

iyi  

48.31 43 

İyi 40.45 36 

Orta 10.11 9 

Zayıf 1.12 1 



27 

 

Yeni görevler için istekli ve azimliyimdir. Çok 

iyi  

0 0 

İyi 16.85 15 

Orta 40.45 36 

Zayıf 42.7 38 

Kendimi kurumun değer, inanç ve kültürünün bir parçası 

olarak görürüm. 

Çok 

iyi  

44.94 40 

İyi 41.57 37 

Orta 12.36 11 

Zayıf 1.12 1 

Kurumdaki otorite ve kararlara saygı gösteririm. Çok 

iyi  

3.37 3 

İyi 12.36 11 

Orta 51.69 46 

Zayıf 29 32.58 

Meslektaşlarıma ve diğer sağlık bakım ekibi üyelerine saygı 

gösteririm. 

Çok 

iyi  

0 0 

İyi 1.12 1 

Orta 42.7 38 

Zayıf 56.18 50 

Örgütsel süreçlere ve protokollere hakimim. Çok 

iyi  

40.45 36 

İyi 30.34 27 

Orta 23.6 21 

Zayıf 5.62 5 

Aynı anda birçok işle uğraşmam gerektiğinde sakinlikle süreci 

yönetebilirim. 

Çok 

iyi  

42.7 38 

İyi 37.08 33 

Orta 17.98 16 

Zayıf 2.25 2 

Kendimden daha deneyimli meslektaşlarımdan yeni bilgiler 

öğrenmeye açığım. 

Çok 

iyi  

  

İyi 58 58 

Orta 30 30 

Zayıf 1 1 

 

Katılımcıların cinsiyet dağılımında mezunların %25.8'inin kadın (%23), %74.2'sinin erkek 

(%66) olduğu bulundu. Mezun olunan yıl itibariyle en yüksek yüzde 2023 yılında mezun olanlar 

(%42.7, n=38), en düşük ise 1982 ve 2019 yılında mezun olanlar (%1.1, n=1) olarak bulundu. 

Çalışılan kurum açısından en yüksek oran devlet hastanesinde çalışanlar (%33.7, n=30), en 

düşük oran ise özel hastane çalışanları (%3.4, n=3) olarak bulundu (Tablo 1). 

Mezunların profesyonellik derecelerine bakıldığında, 'Hemşirelik bakım ve uygulamalarının 

sorumluluğunu üstlenirim' maddesinde %48.31 (n=43) çok iyi, 'Her zaman bütüncül yaklaşımla 

bireyi değerlendiririm' maddesinde %56.18 (n=50) çok iyi ve 'Gelişen ve değişen sağlık 
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gereksinimleri doğrultusunda birey merkezli bakım sunarım' maddesinde %46.07 (n=41) iyi 

olarak belirtilmiştir (Tablo 2). 

Mesleğe hazır bulunuşluk kategorisinde, 'Çalışma alanıma yönelik sağlam bir teorik temelim 

var' maddesinde %43.82 (n=39) çok iyi, 'Mesleğim ile ilgili yeterince bilgiye sahip olduğumdan 

klinikte çalışmak için yetkinim' maddesinde %40.45 (n=36) çok iyi ve 'Mesleğim ile ilgili 

orijinal ve yenilikçi fikirlere sahibim' maddesinde %46.07 (n=41) çok iyi olarak ifade edilmiştir 

(Tablo 3). 

 

 

2. SÜREKLİ YİLEŞTİRME RAPORLARI  

 

2.1.  Mezun İzlem Komisyonu İyileştirme Çalışmaları ve Sonuçları (31.12.2022) 

 
İyileştirme Alanı  

 
İyileştirme 

Konusu  

 
PUKÖ** 

 

P: Planlama  
(Ne Yapılacak) 

U: Uygulama 
(Ne Yapıldı) 
2021-2022 

K: Kontrol et Ö: Önlem Al  

2.Program 
Amaçları 

“PA.2. 
Mezunların %80’i 
mezuniyet 
sonrası ilk 2 yıl 
içerisinde 
hemşire olarak 
istihdam edilir.” 

“PA.3. Mezunlar 
disiplinler arası 
çalışma, eleştirel 
düşünme ve etkili 
iletişim 
becerilerine sahip 
olup, mezunların 
%5’i 
mezuniyetten 
sonraki 5 yıl 
içerisinde 
çalıştıkları 
kurumlarda 
yönetimsel 
görevler alır.” 

“PA.4. Mezunlar 
yaşam boyu 
öğrenmeyi 
davranış̧ haline 
dönüştürür, 
bilişim 
teknolojilerinden 
faydalanır ve 

 
-Program 
amaçlarında yer 
alan mezunların 
takibini içeren 
maddeler 
gereğince 
mezunların 
takibinin 
sağlanması için 
yeterli sayıda 
mezuna 
ulaşılamaması.   

 
--Yalnızca 
mezunların 
değil, 
mezunların 
hizmet verdiği 
diğer 
kurumlardaki 
hasta ve hasta 
yakınlarından da 
mezunlarımız ile 
ilgili geri dönüt 
alınamaması. 

 
-Mezun İzlem 
Komisyonu ile 
süreç 
değerlendirmesi 
yapılacak ve 
iyileştirme 
kararları alınacak. 

 

 

 

Sorumlu Kişi 
Komite/Komisyon 

Uygulama 
sorumlusu: Doç. 
Dr. Özlem ŞAHİN 
ALTUN   

Kontrol ve önlem 
alma sorumlusu: 

Mezun İzlem 
Komitesi 

 
- Dış paydaşlar 
ve Sağlık 
Profesyonelleri 
İçin Dış Paydaş 
Formu ve 
Sağlıklı/Hasta 
Birey, Hasta 
Yakını İçin Dış 
Paydaş Formu 
oluşturuldu. - 
Mezun İzlem 
Anketleri 
program 
amaçları 
doğrultusunda 
revize edildi ve 
öğrencilere 
ulaştırıldı.   

 
Veri Toplama  (2020- 
2021, 2021-2022) 
-Dış paydaşlar ve 
Sağlık Profesyonelleri 
İçin Dış Paydaş Formu 
ve Sağlıklı/Hasta 
Birey, Hasta Yakını 
İçin Dış Paydaş Formu 
ile toplandı. Üst yazı 
ile tüm üniversitelere 
gönderildi fakat etik 
kurul istenmesi 
sebebiyle formlar 
ulaştırılamadı. 

 
-Mezun İzlem 
Anketleri ile mezun 
öğrencilerden veri 
toplandı.  

 
Veri Analizi: Sonuç  

 
- Sağlıklı/Hasta Birey, 
Hasta Yakını İçin Dış 
Paydaş Formu için 20 
adet geri bildirim 
alındı.  

 
-Dış paydaşlar ve 
Sağlık Profesyonelleri 
İçin Dış Paydaş 
Formu’na 17 
kurumdan toplamda 

 
-Danışmanlık 
yapan öğretim 
üyelerinin 
öğrencilerinin 
aidiyetlerini 
geliştirmeleri 
ve mezun 
olduktan 
sonra da 
kurumla 
işbirliğini 
devam 
ettirmeleri için 
gerekli 
iletişimin 
kurulmasıyla 
ilgili 
görüşmeler 
sağlandı.  

 
-Atatürk 
Üniversitesi 
Sağlık 
Araştırma ve 
Uygulama 
Merkezi’nde 
görev yapan 
mezun 
hemşirelerin, 
hastaların ve 
hasta 
yakınlarından 
veri 



29 

 

kariyer gelişimleri 
için %15’i 
mezuniyetinin ilk 
üç yılında 
lisansüstü eğitime 
başlar.” 

20 adet geri bildirim 
alındı. Bu kurumlar 
aşağıdaki gibidir: 
-Akdeniz Üniversitesi 
-Yalova Üniversitesi 
-Aydın Adnan 
Menderes 
Üniversitesi 
-Bafra İlçe Sağlık 
Müdürlüğü 
-Sağlık Bakanlığı 
-Özel Renal Manavgat 
Diyaliz Merkezi 
-Ardahan İl Sağlık 
Müdürlüğü 
-Erzincan İl Sağlık 
Müdürlüğü 
-Gölbaşı Şehit Ahmet 
Özsoy Devlet 
Hastanesi 
-Ordu Eğitim 
Araştırma Hastanesi 
-Pendik İlçe Sağlık 
Müdürlüğü 
-Fethi Sekin Şehir 
Hastanesi 
-Atatürk Üniversitesi 
Araştırma Hastanesi 
-Bingöl Devlet 
Hastanesi 
-Kırıkkale Üniversitesi 
-Çan Devlet Hastanesi 
-Sultan 1.Murat 
Devlet Hastanesi 
Edirne 
-2020-2021 
mezunlarına mezun 
olduktan 1 yıl sonra 
ulaştırılan anketlere 
ise 21 adet geri 
bildirim alınmıştır.  

toplanması 
için Sağlık 
Bakım 
Hizmetleri 
Müdürü ile 
işbirliği 
yapılması 
planlandı.   
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2.2. Mezun İzlem Komisyonu İyileştirme Çalışmaları ve Sonuçları (10.11.2023) 

 
İyileştirme Alanı  

 
İyileştirme 

Konusu  

 
PUKÖ** 

 

P: Planlama  
(Ne Yapılacak) 

U: Uygulama 
(Ne Yapıldı) 
2021-2022 

K: Kontrol et Ö: Önlem Al  

2.Program 
Amaçları 

“PA.2. 
Mezunların 
%80’i 
mezuniyet 
sonrası ilk 2 yıl 
içerisinde 
hemşire olarak 
istihdam 
edilir.” 

 “PA.4. 
Mezunlar 
yaşam boyu 
öğrenmeyi 
davranış̧ haline 
dönüştürür, 
bilişim 
teknolojilerind
en faydalanır ve 
kariyer 
gelişimleri için 
%15’i 
mezuniyetinin 
ilk üç yılında 
lisansüstü 
eğitime başlar.” 

 
-Program 
amaçlarında 
yer alan 
mezunların 
takibini içeren 
maddeler 
gereğince 
mezunların 
takibinin 
sağlanması 
için yeterli 
sayıda mezuna 
ulaşılamaması.
   

 
--Yalnızca 
mezunların 
değil, 
mezunların 
hizmet verdiği 
diğer 
kurumlardaki 
sağlık 
profesyoneller
i, hasta ve 
hasta 
yakınlarından 
da 
mezunlarımız 
ile ilgili geri 
dönüt 
alınamaması. 

 
-Mezun İzlem 
Komisyonu ile 
süreç 
değerlendirmesi 
yapılacak ve 
iyileştirme 
kararları 
alınacak. 
-Kullanılan 
anketler revize 
edilecek.  
-Mezun 
öğrencilerle 
etkinlik 
planlanacak.  

 

 

 

Sorumlu Kişi 
Komite/Komisyo
n 

Uygulama 
sorumlusu: Doç. 
Dr. Özlem ŞAHİN 
ALTUN   

Kontrol ve 
önlem alma 
sorumlusu: 

Mezun İzlem 
Komitesi 

 
- Dış 
paydaşlar ve 
Sağlık 
Profesyonelle
ri İçin Dış 
Paydaş 
Formu ve 
Sağlıklı/Hasta 
Birey, Hasta 
Yakını İçin Dış 
Paydaş 
Formları 
Kalite 
komisyonunu
n onayından 
geçerek 
revize edildi.  
 - Mezun 
İzlem 
Anketleri 
program 
amaçları ve 
program 
çıktıları 
doğrultusund
a revize edildi 
ve 
öğrencilere 
ulaştırıldı.   

 
Veri 
Toplama  (202
1-2022, 2022-
2023) 
-Dış paydaşlar 
ve Sağlık 
Profesyonelleri 
İçin Dış Paydaş 
Formu ve 
Sağlıklı/Hasta 
Birey, Hasta 
Yakını İçin Dış 
Paydaş Formu 
ile toplandı.  

 
-Mezun İzlem 
Anketleri ile 
hem 2021-
2022 hem de 
2022-2023 
mezunu olan 
öğrencilerden 
veri toplandı.  

 
Veri Analizi: 
Sonuç  

 
- Sağlıklı/Hasta 
Birey, Hasta 
Yakını İçin Dış 
Paydaş 
Formuna 16 
adet geri 
bildirim alındı.  

 
-Sağlık 
Profesyonelleri 
İçin Dış Paydaş 
Formu’na 
Atatürk 
Üniversitesi 
Uygulama ve 
Araştırma 
Merkezi’nden 
toplamda 15 
adet geri 
bildirim alındı.  
  

-Mezun 
öğrencilerin 
kurum 
aidiyetlerini 
geliştirmek 
için Atatürk 
Üniversitesi 
Hemşirelik 
Fakültesi 
Mezunlar 
Günü çalıştayı 
gerçekleştirild
i. 

 
-Danışmanlık 
yapan 
öğretim 
üyelerinin 
öğrencilerinin 
aidiyetlerini 
geliştirmeleri 
ve mezun 
olduktan 
sonra da 
kurumla 
işbirliğini 
devam 
ettirmeleri 
için gerekli 
iletişimin 
kurulmasıyla 
ilgili 
görüşmeler 
sağlandı.  

 
-Atatürk 
Üniversitesi 
Sağlık 
Araştırma ve 
Uygulama 
Merkezi’nde 
görev yapan 
mezun 
hemşirelerin, 
hastaların ve 
hasta 
yakınlarından 
veri 
toplanması 
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için fakültede 
görev yapan 
araştırma 
görevlileri ile 
işbirliği 
yapıldı.   

 

 

3. MEZUNLAR İLE BULUŞMA 

3.1.Mezunlar Günü Çalıştayı  

 

Tarih: 10 Kasım 2023 

Saat: 10:00 

Yer: Üniversitesi Rektörlük Mavi Salon 

Toplantı Konusu: Mezunlar Günü Çalıştayı  

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Kariyer Planlama ve Mezun İzleme 

Uygulama ve Araştırma Merkezi iş birliği ile Hemşirelik Fakültesi öğrencileri, öğretim 

elemanları ve mezunları ile buluşmuştur. Toplantı sırasında;  

• Açılış konuşmaları Fakülte Dekanı Prof. Dr. Mağfiret KAŞIKÇI, Rektör 

yardımcısı Prof Dr. Mustafa SÖZBİLİR ve Doç. Dr. Meryem OKUMUŞ 

• Prof. Nadiye ÖZER ilk mezun olmasından Fakültenin gelmiş olduğu noktadan 

bahsetti. Fakültenin program amaçları ve program çıktılarını mezunlarımızın 

yetkinlikleri ile ilişkilendirdi. Özer moderatörlüğünde yapılan “Mezunlardan 

Mesajlar” isimli panelde Hemşire İclal HALICI, Hemşire Mükremin TAŞKIN 

ve hemşire Haktan NOHUTÇU’nun konuşmalar yapmıştır.  

• 1995-1999 yıllarında öğrencimiz olan Hemşire İclal HALICI, öğrencilik ve 

çalışma yıllarında karşılaştığı durumlara örnekler verdi, gelecek ile ilgili 

planlarına yer verdi. 

• 2008-2012 yıllarında öğrencimiz olan Hemşire Mükremin TAŞKIN mezun 

olarak neredeyim sorusundan bahsetti, kişisel ve mesleki gelişimin önemine, 

uzmanlaşma konularına değindi. Deneyim kazanmanın öneminden bahsetti. 

• Moderatör Nadiye ÖZER Program amaçları ve program amaçlarına ulaşma 

durumu hakkında paydaşlara bilgi verdi. 

•  2011-2015 yıllarında öğrencimiz olan Hemşire Haktan NOHUTÇU’nun 

öğrencilik ve mezun olduktan sonraki deneyimlerinden bahsetti. Öğrencilik 

döneminde uygulama alanlarını iyi değerlendirilmesi gerektiğine vurgu yaptı. 

• Hemşire Fatma Yalçın 1998 mezunu; mezun buluşmasının 2015 yılında 

gerçekleştirildiğini bu buluşmaya büyük heyecanla geldiğini belirtti. Bir sonraki 

buluşmada daha fazla dönem arkadaşının katılabileceğini belirtti. Mezun 

olmadan önce öğrencilere öğrenmek istediğiniz kadar öğrenirsiniz paylaşımında 

bulundu. 
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• Farkındalık mezuniyet sonrasında oluşuyor ise mezunlarımızın mesleki 

gelişimine katkı sunmak için bazı planlamalar yapılması gerektiği konusundan 

bahsetti. 

• Serhat Yakın ve 2023 mezunları olarak online eğitime bağlı bazı uygulama 

eksikleri olduğundan bunu intörnlük ile kapatmaya çalıştıklarına bahsetti. 

Öğrencilerimizin eğitimi boyunca bazı sosyal faaliyetler düzenlenmesi 

önerisinde bulundu. 

• Aleyna Dayanç Uygulamaların ve derslerin yüz yüze olmasının önemine ve 

maksimum yararı sağlamalarının önemine değindi. 

• Meral hanım Bakım Hizmetleri Müdür yardımcısı hastanemizde 2017 yılında 

kurulan Bakım Hizmetleri Müdürlüğünün kurulması ile akademik 

hocalarımızdan destek vermesini talep etti. 

• Fakülte Dekanı kapanış konuşmasında yaptığı kapanış konuşmasında bağımızı 

güçlendirerek ağımızı güçlendirebiliriz önerisinde bulundu.  

• Program değerlendirmesi için geri bildirim alındı. 

• Programa 158 öğrenci ve 41 mezun katıldı. 

 

•  Ardından serbest oturum ve dilek temenniler ile program sonlandı. 

• Bununla birlikte çalıştaya Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezunları, 

Öğretim üyeleri ve hala aktif olarak fakültemizde öğrenim gören hemşirelik 

bölümü öğrencileri olmak üzere toplam 159 kişi katıldı. Çalıştaya ilişkin kanıtlar 

ekte sunuldu.  
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3.1.1. Mezunlar Günü Çalıştayı Memnuniyet Anketi Sonuç Raporu 

Rapor Tarihi: 10.11.2023 

Anket Linki: https://docs.google.com/forms/d/1Tbg-

4yOpy4D7DK5rh3e70EygBfOjnmzsHKuOWQ2_aAg/edit  

Tanıtıcı Özellik Yüzde (%) Sayı (n) 

Cinsiyetiniz Kadın 88 22 

Erkek 12 3 

Etkinlikten memnun kalma durumu Evet 100 25 

Hayır 0 0 

Etkinliklerimizin devamını isteme durumu Evet 100 25 

Hayır 0 0 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Mezunlar Günü Çalıştayı Memnuniyet 

Anketi sonuç raporu incelendiğinde anketi dolduran katılımcıların %88’inin kadın, %12’sinin 

erkek olduğu belirlendi. Katılımcıların etkinlikten memnun kalma oranlarının ve etkinliklerin 

devamını isteme oranlarının ise %100 olduğu belirlendi. Bir sonraki etkinlik için katılımcıların 

önerileri arasında ise her yıl bu tarz etkinliklerin devam etmesi, Erzurum gezilerinin 

düzenlenmesi, hemşirelik eğitim programlarının düzenlenmesi, açık hava etkinliklerinin 

planlanması ve mesleki yeterliliği artırmak için daha fazla söyleşi yapılması yer almaktadır.  

 

4. ANKET FORMLARI  

4.1. Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik Bölümü Sağlıklı/Hasta Birey, Hasta Yakını ve İşveren 

İçin Mezun Değerlendirme Dış Paydaş Anketleri 

 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik Bölümü Sağlıklı/Hasta Birey, 

Hasta Yakını ve İşveren İçin Mezun Değerlendirme Dış Paydaş Anketleri 

Değerli Dış Paydaşlarımız, Bu form, Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Kalite 

ve Akreditasyon çalışmaları kapsamında, mezunlarımıza ilişkin görüşlerinizi almak ve 

görüşleriniz ışığındakurumumuzun hemşirelik eğitimini iyileştirmek ve güçlendirmek amacıyla 

geliştirilmiştir. Verdiğiniz bilgiler sadece Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik 

Bölümü tarafından değerlendirilecek ve saklı tutulacaktır. İlginiz ve katılımınız için teşekkür 

ederiz. 

Mezun İzlem Komisyonu 

*Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik Bölümü Sağlıklı/Hasta Birey, 

Hasta Yakını İçin Dış Paydaş Formu Katılım Linki: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSck-vOh66PVtFJ-

4tGXvitoWL3MTkFqDEYYnOvbYK-Tom0xA/viewform?usp=sf_link  

*Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Hemşirelik Bölümü Sağlık Profesyonelleri 

İçin Dış Paydaş 

Formu Katılım Linki: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelyuMyIuQAC1dZUTmK_ZNGdqISH7

jzZuRgd-CWZ7R1ltyGsg/viewform?usp=sf_link   

https://docs.google.com/forms/d/1Tbg-4yOpy4D7DK5rh3e70EygBfOjnmzsHKuOWQ2_aAg/edit
https://docs.google.com/forms/d/1Tbg-4yOpy4D7DK5rh3e70EygBfOjnmzsHKuOWQ2_aAg/edit
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSck-vOh66PVtFJ-4tGXvitoWL3MTkFqDEYYnOvbYK-Tom0xA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSck-vOh66PVtFJ-4tGXvitoWL3MTkFqDEYYnOvbYK-Tom0xA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelyuMyIuQAC1dZUTmK_ZNGdqISH7jzZuRgd-CWZ7R1ltyGsg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelyuMyIuQAC1dZUTmK_ZNGdqISH7jzZuRgd-CWZ7R1ltyGsg/viewform?usp=sf_link
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*İşveren Mezun Değerlendirme Anketi Katılım Linki: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7yISQkyxMtYbzgSWFXwL34Gnx_W

nQXpBV08UF38T-oaURFg/viewform?usp=sf_link  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7yISQkyxMtYbzgSWFXwL34Gnx_WnQXpBV08UF38T-oaURFg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7yISQkyxMtYbzgSWFXwL34Gnx_WnQXpBV08UF38T-oaURFg/viewform?usp=sf_link

